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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Monday, February 10, 2025 3:34 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: (Fwd: Npujasa Ha roBop Ha ompasa Ha emucuja Anda B]
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PEMYBJIMKA CEBEPHA MAKE[JOHMJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
ATFEHLIMJA 3A AYOMO 1 AYOUOBU3YENHU MEOUYMCKU
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Automatically forwarded by: contact@avmu.mk AN PR S = DIATIKE AUDIO
------------- original message =------------- CKOTJE - SHKUP
Subject: [lpujasa na roBop na ompasa Ha emucuja Anda B ”Ppr::j:r" 11.02.2025
From: Opr. EanH. N ] Mpunor: BpeaHocT:

ate \/ oh 2028 14a- W Nj.org. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
Date: Mon, 10 Feb 2025 14:5/:12 +uuuu i.org
To: "¢ ’ YN 03 3

[Hounryranmu,

Bo penpu3stoto u3janme Ha emucujata Ceamuna na Anda TB, wa 10.02.2025 romima YBHJIOB H3HCCYBaHE
Ha MHOTY HCBHCTHHHUTH, [IPHCTPACHK H HECOO/IBETHH KBATM(DHMKAIIMH HA HOBMHAPOT KOH JIP/KaBaTa,
OJIHTHYAPHTE, CYJICTBOTO U JIPYTH JABHH YHHHTETH.

Boenno o1 nerosa cTpana ce riopudHImpaa KpUMHHAIIH H KOH €€ MPABOCHTHO OCYJ/IEHO 32 KPHBHYHH
ne1a MpOTHR JIp/KaBara.

CTuroT Ha H3PA3YBAKC H upounja'ra KOH OJAPEC/ICHH HAUMOHATHA 3acIHHIH - A.’I()ﬂllul-i [e, NPEaH3BHKYBA
HYBCTBO Ha HECCHI'VPHOCT H OMATOBaKyBahe,

Be mosiam corsacho Baiara HaaIeKHOCT /1a ce H3BPIIH BOHPE/CH HAJ[30p H COO/BETHO /1A CC IOCTAITH
NPOTHE HOBHHAPOT U MEJIHYMOT.

Ojmanpen 6narojapam,
Co nouur
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